Математика  7 класс              ВАРИАНТ   1

1) Упростите выражение х – (х – у):

а) 2х –у         в) у          с) – у         д) 2х + у          е) –2х + у

2) Решите уравнение (4 – х)(5 + х) = 0

а) 4 и 5          в) –4 и –5      с) 4 и –5      д) 4 и 0         е) –4 и 0

3) Приведите подобные слагаемые – 9х + 3у + 4х + у

а) – 5ху       в) 4у – 5х     с) 4у – 13х      д) 4х + 5у      е) –4х + 5у

4) Найдите значение выражения 
[image: image1.wmf]4

,

12

55

13

2

11

-

×


а) 9,6      в) 10,6      с) 12,2       д) 10          е) 2,6

5) Укажите число, кратное 4

а) 1232     в) 597      с) 7843       д) 321       е) 3221

6) Вычислить 3
[image: image2.wmf]3

  а) 9  в) 27   с) 21   д) – 9    е) 
[image: image3.wmf]27
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7) Найдите 20% от 1200 а) 240   в) 180  с) 260     д) 370    е) 380

8) Найдите х из пропорции  
[image: image4.wmf]3
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а) 2,7       в) 3,8       с) 4,5       д) 1,3          е) 2,6

9) Разложите на множители 
[image: image5.wmf]2
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а) (5у+4)(5у-4)х
[image: image6.wmf]2

   в) х
[image: image7.wmf]2

(ху-4)(ху+4)     с) у
[image: image8.wmf]2

(5х-у)(5х+у)

д) ху(5-4х)(5+4х)         е) ху(2х-5)

10) Из данных чисел выберите наибольшее:

а) 2,66     в) 2
[image: image9.wmf]3

2

      с) 2
[image: image10.wmf]5

3

          д) –3,18       е) 0,6

11) Выразите у через х в уравнении 2х + 5у – 16 = 0

а) у=2,5х+8   в) у=-2,5х+8   с) у=2,5х-8    д) у=2-2х    е) у=-0,4х +3,2

12) Какие из данных точек принадлежат графику у= х
[image: image11.wmf]2

- 4х

А(0;0), В(-4;0), С(-4;16), D(1;-3)

а) А,В        в) А,С      с) В,С      д) А,В,С      е) А,D
13) Какая из формул задаёт линейную функцию?

а) 
[image: image12.wmf]x
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       в) у=3 х
[image: image13.wmf]2

+7     с) у=|2x+7|     д) у=5-х     е) у=
[image: image14.wmf]x
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14) Решите уравнение –0,25х+5=1,5-9х

а) –0,3      в) 0,6      с) –0,25     д) –0,4       е) –0,6

15) Упростите выражение  
[image: image15.wmf]2
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а) х
[image: image16.wmf]24

    в) х
[image: image17.wmf]8

     с) х
[image: image18.wmf]16

        д) х
[image: image19.wmf]4

       е) х
[image: image20.wmf]2
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16) Выберите выражение, не являющееся одночленом

а) 2авс    в) 16     с) 
[image: image21.wmf]x

2

       д) х
[image: image22.wmf]10

      е) 8ху

17) Решите уравнение 4 х
[image: image23.wmf]2

+ 24х=0     а) 6   в) –6   с) 3    д) 0;-6   е) 3;-6

18) Выполните действия (а+2в)
[image: image24.wmf]2

:     а) а
[image: image25.wmf]2

+4 в
[image: image26.wmf]2

      в) а
[image: image27.wmf]2

+4ав+4в
[image: image28.wmf]2


с) а
[image: image29.wmf]2

+4ав+2в        д) а
[image: image30.wmf]2

- 4ав+4в
[image: image31.wmf]2

      е) - а
[image: image32.wmf]2

- 4 в
[image: image33.wmf]2


19) Раскройте скобки   (2а + 9)(9 – 2а)

      а) 4 а
[image: image34.wmf]2

-81   в)81- 4 а
[image: image35.wmf]2

  с) 81 – 36а+4а
[image: image36.wmf]2

   д) 81+36а+ а
[image: image37.wmf]2

  е) 4 а
[image: image38.wmf]2

+ 81

20) Найдите область определения функции у=
[image: image39.wmf])
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21) Решите уравнение 
[image: image41.wmf]6
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    а) 7    в) 8    с) 6   д) 5    е) 9

22) Напишите число 0,000125 в стандартном виде:

 а) 0,125
[image: image42.wmf]4
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  в) 12,5
[image: image43.wmf]5
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 с) 1,25
[image: image44.wmf]5
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   д) 1,25
[image: image45.wmf]4
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   е)125
[image: image46.wmf]3
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23) Представьте в виде степени
[image: image47.wmf]2
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      а) 
[image: image48.wmf]4
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   в)
[image: image49.wmf]24
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   с)
[image: image50.wmf]2
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   д) 
[image: image51.wmf]4
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    е) 
[image: image52.wmf]5
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24) Какова последняя цифра числа 
[image: image53.wmf]2
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а) 2    в) 5   с) 3   д) 4   е) 7

25) Найдите коэффициент в произведении  
[image: image54.wmf])
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а) –2,2х     в) 3,2     с) –7,04     д) 70,4     е) –7,04ху

26)  Решите уравнение|r-2|=6      а)8и-4    в)-8и4    с)5и-11    д)3и-4    е)8и4

27)  Из углов 30(,90(,120(, 60(,150( выберите тупые              а) 30(и60(        в) 60(,90(,120(     с) 120(,150(    д) 90(,120(,150(,180(     е) 120(
28)  Найдите периметр прямоугольника, если длина равна 47см, а ширина на 2 дм меньше.  а)184см   в) 148см   с)114см   д)74см   е) 156см

29) Вычислите 
[image: image55.wmf]01
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а) 0,01     в) 100     с) 50     д) 0      е) 38

30) Раскройте скобки в выражении  -3х(а
[image: image56.wmf]2

-3а+4):

а) -3 а
[image: image57.wmf]2

х - 9ха + 12х        в) 3 а
[image: image58.wmf]2

х + 9ха – 12    с) -3 а
[image: image59.wmf]2

х + 9ха - 12х

д) -3 а
[image: image60.wmf]2

х - 6ха + 3х          е) - 9х + 12ах -3 а
[image: image61.wmf]2

х

Математика  7 класс              ВАРИАНТ   2

1) Упростите выражение - х + у - (у – х):

а) 0         в) 2у          с) 2х         д) 2х + 2у          е) –2х - 2у

2) Решите уравнение (х - 3)(- х + 5) = 0

а) -3 и -5          в) 3 и –5      с) 3 и 5      д) -3 и 5         е) 3 и 0

3) Приведите подобные слагаемые 3х + 4у - 4х – (-у)

а) х + 3у       в) –х+5у     с) –х+3у      д) -х - 3у      е) х - 3у

4) Найдите значение выражения 
[image: image62.wmf]25
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а) 1,15      в) 2,5      с) -2,3       д) 3,6          е) -8,6

5) Укажите число, кратное 2

а) 1513     в) 2655      с) 1718       д) 547      е) 679

6) Вычислить 2
[image: image63.wmf]5

  а) 10  в) 25   с) 16   д) 32    е) 64

7) Найдите 30% от 120 а) 47   в) 36  с) 59     д) 24    е) 60

8) Найдите х из пропорции  
[image: image64.wmf]12
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а) -13       в) 13       с) -3,5       д) 26          е) 2,5

9) Разложите на множители 
[image: image65.wmf]2
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а) 2(5ab+1)(ab-1)   в) 4 (10ab-1)(10ab+1)     с) 4(5ab-1)(5ab+1)

д) 4(1-5ab)(1+5ab)         е) (2-10ab)(2+10ab)

10) Из данных чисел выберите наибольшее:

а) -3,33     в) -3
[image: image66.wmf]3

1

      с) –3,308     д) –3,18       е) 25,68

11) Выразите у через х в уравнении 10х - 5у – 7 = 0

а) у=2х-7   в) у=2х-1,7   с) у=2х+1,4    д) у=2х-1,4    е) у=-2х +0,7

12) Какие из данных точек принадлежат графику у= х
[image: image67.wmf]3

+x - 3

А(0;-3), В(-2;3), С(-1;0), D(1;-1)

а) А,В        в) А,D      с) В,С      д) А,В,С      е) D
13) Какая из формул задаёт линейную функцию?

а) у=6+х    в) у=
[image: image68.wmf]x

6

    с) у= х
[image: image69.wmf]2

- 2       д) у=|x+2|     е) y=
[image: image70.wmf]x
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14) Решите уравнение –
[image: image71.wmf]3

1

х - 4= 2х – 7,5

а) –3      в) -0,5      с) 1,5     д) 0,5       е) 2,5

15) Упростите выражение  
[image: image72.wmf]2
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а) 
[image: image73.wmf]x

1

  в) х
[image: image74.wmf]5

 с) 1   д) х
[image: image75.wmf]4

  е) х
[image: image76.wmf]2
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16) Выберите выражение, не являющееся одночленом

а) 2а
[image: image77.wmf]2

вс    в) a    с) 
[image: image78.wmf]1
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       д) 3x     е) 6ху
[image: image79.wmf]2


17) Решите уравнение 26 х
[image: image80.wmf]2

+ 26х=0  а) 0   в) –1 и 0   с) 1и0   д) 0;26   е) 1;-26

18) Выполните действия (3с-2d)
[image: image81.wmf]2

:   

      а) 9c
[image: image82.wmf]2

-4 d
[image: image83.wmf]2

      в) 9c
[image: image84.wmf]2

-12cd+4d
[image: image85.wmf]2

     с) 9c
[image: image86.wmf]2

-6cd+4d
[image: image87.wmf]2

        д) 9c
[image: image88.wmf]2

+ 6cd+4d
[image: image89.wmf]2

 

19) Раскройте скобки   (5 + 4b)(4b - 5)

      а) 16b
[image: image90.wmf]2

- 25   в) 16b
[image: image91.wmf]2

+25  с) 16 + 40b+16b
[image: image92.wmf]2

  д) 25 – 16b
[image: image93.wmf]2

  е) 16-40b+16b
[image: image94.wmf]2


20)Найдите область определения функции у=
[image: image95.wmf])
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[image: image96.wmf]1
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21) Решите уравнение 
[image: image97.wmf]5

,

3

5

4

5

=

+

+

y

y

    а) 5    в) 7    с) 6   д) -7    е) -6

22) Напишите число 12680 в стандартном виде:

 а) 12,68
[image: image98.wmf]3
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  в) 1,268
[image: image99.wmf]4
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 с) 126,8
[image: image100.wmf]2
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   д) 1,268
[image: image101.wmf]10
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   е)0,1268
[image: image102.wmf]10
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23) Представьте в виде степени
[image: image103.wmf]3
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      а) 
[image: image104.wmf]4
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   в)
[image: image105.wmf]6
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   с)
[image: image106.wmf]3
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   д) 
[image: image107.wmf]6
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    е) 
[image: image108.wmf]5
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24) Какова последняя цифра числа 
[image: image109.wmf]2
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а) 1    в) 0   с) 5   д) 4   е) 3

25) Найдите коэффициент в произведении  
[image: image110.wmf])
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а) –6,8     в) 
[image: image111.wmf]11
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     с) –6xy
[image: image112.wmf]2

     д) 
[image: image113.wmf]11

5
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     е) –8

26)  Решите уравнение|z+6|=11    а)5и-5    в)-17и4    с)5и-11   д)5и-17    е)0и-5

27)  Из углов 89(,116(,90(, 17(,93( выберите острые      углы                                  а) 116(и93(        в) 89(,90(     с) 89(,17(    д) 90(,116(     е) 90(
28)  Найдите периметр прямоугольника, если ширина равна 86дм, а длина на 1 м больше.  а)173дм   в) 346дм   с)544дм   д)182дм   е) 364дм

29) Вычислите 
[image: image114.wmf]4
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а) 30     в) 40     с) 35     д) 20      е) 22,5

30) Раскройте скобки в выражении  х
[image: image115.wmf]2

у(2х-3у):

а) 2х
[image: image116.wmf]3

у – 3х
[image: image117.wmf]2

2

y

    в) 2х
[image: image118.wmf]3

 – 3х
[image: image119.wmf]y

2

    с) 2х
[image: image120.wmf]3

 – 3
[image: image121.wmf]2

y

                              д) 5х
[image: image122.wmf]2

3

y

                е) -5х
[image: image123.wmf]3

у +2х

Математика  7 класс              ВАРИАНТ   3

1) Упростите выражение – (х – у) + (у + х):

а) 2х-2у         в) 0          с) 2у-2х         д) 2у          е) 2х + 2у

2) Решите уравнение (у + 2)(- у + 5) = 0

а) -2 и -5          в) 2 и –5      с) -2 и 5      д) 0 и -5     е) -2 и 0

3) Приведите подобные слагаемые -5х + 3у + 2х – у

а) 7х + 2у       в) –3х+4у     с) –3х+2у      д) 7х - 2у      е) -7х + 2у

4) Найдите значение выражения 
[image: image124.wmf]2
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а) 1,7      в) 4,12      с) 2,6       д) 2,8          е) 3,5

5) Укажите число, кратное 5

а) 37     в) 675      с) 1478       д) 94      е) 679

6) Вычислить 17
[image: image125.wmf]0

  а) 0  в) 1   с) 17   д) -17    е) -1

7) Найдите 35% от 600 а) 190   в) 215  с) 210     д) 230    е) 280

8) Найдите х из пропорции  
[image: image126.wmf]2
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а) 12       в) –0,3       с) 0,2       д) 0,5          е) 8

9) Разложите на множители 
[image: image127.wmf]b

ab

а

a

3

2

3

2

2

-

-

+


а) (a-b)(2a-3)   в)  (a-b)(2a+3)     с) (a+b)(2a-1)

д) (2a-b)(a+3)         е) (b-a)(3+2a)

10) Из данных чисел выберите наибольшее:

а) 7,14098     в) 7
[image: image128.wmf]7

1

      с) 7,142     д) –13,34       е) - 14

11) Выразите у через х в уравнении 6х - 12у + 1,8 = 0

а) у=0,5х+0,3   в) у=-0,5х+0,3   с) у=0,5х-0,3    д) у=0,5х+0,15   е) у=2х +3

12) Какие из данных точек принадлежат графику у= 
[image: image129.wmf]7
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А(-2;0), В(3;0,5), С(1;0,25), D(-6;2)

а) А,В        в) А,C      с) С, D     д) А,В,С      е) D
13) Какая из формул задаёт линейную функцию?

а) у=2-4х    в) у=
[image: image130.wmf]1
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x

х

    с) y=
[image: image131.wmf]x

2

    д) у=|x|     е) y=х
[image: image132.wmf]2

+ 4

14) Решите уравнение 5 - 2(3х – 4)= 4х – 3

а) 
[image: image133.wmf]19

3

      в) 1,6      с) - 1,6     д) 
[image: image134.wmf]8

5

       е) 
[image: image135.wmf]8
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15) Упростите выражение  
[image: image136.wmf]4

4

2

8

16

)

:

(

х

х

х

х

×

а) 
[image: image137.wmf]2

1
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  в) х8 с) x4   д) х10  е) х -3
16) Выберите выражение, не являющееся одночленом

а) 2а
[image: image138.wmf]2

- вс    в) 1    с) 2xy    д) 3x23     е) 8хуa
[image: image139.wmf]2


17) Решите уравнение 4 х
[image: image140.wmf]2

+ 2х=0  а) 0и0,5   в)0,5  с) 0и-0,5   д) 0   е) 0,5;-0,5

18) Выполните действия (2х+у)
[image: image141.wmf]2

:   

      а) 4х
[image: image142.wmf]2

+у
[image: image143.wmf]2

      в) 4х
[image: image144.wmf]2

+2ху+4у
[image: image145.wmf]2

  с) 4х
[image: image146.wmf]2

+4ху+у
[image: image147.wmf]2

   д) 4х
[image: image148.wmf]2

- 4у
[image: image149.wmf]2

  е) –4х2-у2
19) Раскройте скобки   (5с + 6)(6 – 5с)

      а) 36-25с
[image: image150.wmf]2

   в) 36+25с
[image: image151.wmf]2

  с) 36 –25с
[image: image152.wmf]2

+30с  д) 25с
[image: image153.wmf]2

-36   е) 36+25с
[image: image154.wmf]2

+30с

20)Найдите область определения функции у=
[image: image155.wmf])
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[image: image156.wmf]5
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21) Решите уравнение 
[image: image157.wmf]2
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    а) -3    в) -4    с) 4   д) -3
[image: image158.wmf]7

2

  е) 8

22) Напишите число 25,65 в стандартном виде:

 а) 0,2565
[image: image159.wmf]2
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  в) 2,565
[image: image160.wmf]1
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 с) 265,5
[image: image161.wmf]1
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   д) 2565
[image: image162.wmf]10
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1   е)25,65

23) Представьте в виде степени
[image: image163.wmf]2
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      а) 
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   д) 
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    е) 
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24) Какова последняя цифра числа 
[image: image169.wmf]8
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а) 1    в) 6   с) 5   д) 8   е) 4

25) Найдите коэффициент в произведении  
[image: image170.wmf])
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а) –2,3х     в) –2,3     с) -
[image: image171.wmf]90
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      д) 
[image: image172.wmf]8
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       е) 3,8

26)  Решите уравнение|у-3|=6    а)9и-3    в)-9и3    с)6и-3   д)0и6    е)9

27)  Из углов 89(,116(,90(, 17(,93(,180˚ выберите тупые      углы                                  а) 89(и90(        в) 93(,90(     с) 116(,93(    д) 90(,116(,93˚,180˚     е) 90(
28)  Найдите периметр прямоугольника, если длина равна 69см, а ширина на 3 дм меньше.  а)135см   в) 216см   с)108см   д)170см   е) 218см

29) Вычислите 
[image: image173.wmf]7

2

)

375

,

0

8

1

3

(

×

+

+

                                                                      а) 
[image: image174.wmf]49

2

   в) 2,25     с) 1     д) 2      е) - 1

30) Раскройте скобки в выражении  - х(5у-8):

а) 5ху + 8х    в) - 5ху + 8х    с) - 13ху       д) 5ху + 8       е) 5ху + 8

Математика  7 класс              ВАРИАНТ   4

1) Упростите выражение  (2х – у) + (у - х) - у:

а) 2х-у         в) х +у          с) - х         д) х - у          е) -х - у

2) Решите уравнение (х + 4)(- х + 3) = 0

а) -3 и -4          в) 3 и –4      с) -3 и 4      д) 0 и 3     е) 0 и 4

3) Приведите подобные слагаемые -6х + 4у + 8х – 2у

а) 2х + 2у       в) 14х+2у     с) 2х+6у      д) 2х - 2у      е) -2х - 2у

4) Найдите значение выражения 
[image: image175.wmf]6
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а) 6      в) 7      с) 8       д) 10,6          е) 2,8

5) Укажите число, кратное 3

а) 143     в) 26      с) 71       д) 129      е) 17

6) Вычислить 42  а) 8  в) 64   с) 16   д) 4    е) 32

7) Найдите 15% от 500 а) 75   в) 89  с) 48     д) 64    е) 65

8) Найдите х из пропорции  
[image: image176.wmf]3
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а) 3       в) –5       с) 2       д) 6          е) 5

9) Разложите на множители 
[image: image177.wmf]b
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а) (2a+b)(х-у)   в)  (2a-b)(х-у)     с) (2a+b)(х+у)

д) (2a-b)(х+у)         е) (-х+у)(2a+b)

10) Из данных чисел выберите наибольшее:

а) -15,42098     в) -15
[image: image178.wmf]7

3

      с) -15,428     д) 3,18       е) 3
[image: image179.wmf]2

1


11) Выразите у через х в уравнении х + 0,4у + 6 = 0

а) у=2,5х+15   в) у=-2,5х-15   с) у=2,5х-1,5    д) у=-х-1,5   е) у=2х +24

12) Какие из данных точек принадлежат графику у= x2 + x3
А(-2;-4), В(-1;-1), С(2;10), D(1;2)

а) А,В        в) А,D      с) С, D     д) D,В,С      е) B,C
13) Какая из формул задаёт линейную функцию?

а) у=-21 + х    в) у=-6x +|x|      с) y=х
[image: image180.wmf]2

+ 3    д) y=
[image: image181.wmf]x

8

    е) y= -x2
14) Решите уравнение 3 - 4(2х – 5)= 2 - 6х

а) 3    в) -
[image: image182.wmf]21

2

       с)  8,5     д) 10,5     е) 12

15) Упростите выражение  
[image: image183.wmf]2
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       а) 
[image: image184.wmf]2
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  в) х23 с) 1   д) -1  е) х 15
16) Выберите выражение, не являющееся одночленом

а) 2а
[image: image185.wmf]2

y    в) 13x:y    с) 6xy2    д) 4xz     е) 3х 3y2z
17) Решите уравнение 3 х
[image: image186.wmf]2

- 6х=0  а) 2   в)2 и 0  с) -2и0   д) 0   е) 1и2

18)Выполните действия (4p-3k)
[image: image187.wmf]2

:               а) 4p
[image: image188.wmf]2

-9k
[image: image189.wmf]2

     в) 4p
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-6pk+9k
[image: image191.wmf]2

         с) 4p
[image: image192.wmf]2

+12pk+9k
[image: image193.wmf]2

        д) 16p
[image: image194.wmf]2

- 24pk+9k2          е) 16p2+24pk+9k2
19) Раскройте скобки   (4d + 7)(7 – 4d)

      а) 49-16d
[image: image195.wmf]2

   в) 49+16d
[image: image196.wmf]2

  с) 49 +16d
[image: image197.wmf]2

-28d  д) 16d
[image: image198.wmf]2

-49   е) 4(d
[image: image199.wmf]2

-49)

20)Найдите область определения функции у=
[image: image200.wmf]5
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21) Решите уравнение 
[image: image202.wmf]1
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    а) 6    в) -5    с) -2   д) 5  е) -6

22) Напишите число 418,35 в стандартном виде:

 а) 41,835 
[image: image203.wmf]1
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  в) 4,1835
[image: image204.wmf]2
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 с) 0,41835
[image: image205.wmf]2
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   д) 41385
[image: image206.wmf]10

×
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23) Представьте в виде степени
[image: image207.wmf]2
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      а) 
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    е) 
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24) Какова последняя цифра числа 
[image: image212.wmf])
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а) 1    в) 6   с) 5   д) 4   е) 3

26) Найдите коэффициент в произведении  
[image: image213.wmf]х
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а) 2хy2     в) –2     с) -
[image: image214.wmf]7
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      д) 2      е) - 3,8

26)  Решите уравнение|x+2|=5    а)5и-5    в)-7и3    с)5и-7   д)0и-3    е)0и-7

27)  Из углов 62(,112(,90(, 170(,89(,180˚ выберите острые      углы                                  а) 112˚,170,˚180(        в) 62(,89(     с) 90(,180(    д) 90(,62(,89˚     е) 90(
28)  Найдите периметр прямоугольника, если ширина равна 97мм, а длина на 1 см больше.  а)204мм   в) 408мм   с)195мм   д)385мм   е) 390мм

29) Вычислите (0,008 + 0,992) ∙ (5 ∙ 0,6 – 1,4)                                                                     а) 1,6        в) 
[image: image215.wmf]3
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[image: image216.wmf]4
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     д) 0      е) - 4

30) Раскройте скобки в выражении  - 3(3m-2n):

а) 6m + 6n    в) 9m – 6n    с) – 9m +6n       д) 18m – 6n       е) 6m – 6n
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